Wyniki ogolne

llos¢ zrodet
llos¢ podgrzewaczy
llos¢ odbiornikéw ZW i CW
llo$¢ dziatek ZW i CW
w tym
llos¢ dziatek wody zimnej
llos¢ dziatek wody cieptej
llo$¢ obiegéw cyrkulacyjnych
llos¢ dziatek cyrkulacyjnych
Catkowita dtugos¢ rurociagow
w tym ZW
w tym CW
w tym cyrkulacyjnych
Catkowita pojemnos¢ rurociggow
w tym ZW
w tym CW
w tym cyrkulacyjnych

Rodzaj budynku: Budynek mieszkalny

Nazwa

Cisnienie dyspozycyjne na poziomie zrodia [kPa]
Temperatura wody [C]

Przeptyw w zrédle [dm?3/s]

41
122

122

4

18
325,3m
0,0m
231,0m
94,3 m
103,6 dm3
0,0 dm3
88,8 dm3
14,7 dm?

Ciepta woda
298,15

55

1,131

Cyrkulacja
1,8946
46,4
0,039



